Технологическая карта урока (учебного занятия) на основе системно-деятельностного подхода.
	Предмет, класс
	    алгебра, 9 класс

	Учитель 
	Джанаева Изета Алихановна

	Тема урока, 
	«Арифметическая прогрессия. Решение задач»

	Место и роль урока в изучаемой теме
	четвертый  урок по теме «Арифметическая прогрессия»

	Тип урока
	урок проверки, оценки и коррекции знаний, умений и навыков учащихся

	Цель урока
	Деятельностная цель: формирование способности учащихся к  действию.

Образовательная цель: расширение понятийной базы за счет включения в нее новых типов задач. 

	Задачи урока
	образовательные
	развивающие
	воспитательные

	
	выявить степень сформированности знаний и умений по теме: «Арифметическая прогрессия» на уровне применения; создать условия для поиска и выделения необходимой информации; подведения под понятия; выведения следствий; умения  строить логическое рассуждение и делать выводы; формирования образовательной компетентности.

 
	 организовать работу по  развитию умений определять понятия, создавать обобщения; 

развитию умений анализировать.
	способствовать  воспитанию настойчивости в достижении цели и заинтересованности в конечном результате труда; умения слушать и вступать в диалог, участвовать в коллективном обсуждении проблемы, доказывать свою точку зрения; формирование целостного мировоззрения.                      



	Актуальность использования средств ИКТ

Вид используемых на уроке средств ИКТ 


	· Наглядность для обеспечения подачи учебного материала и многократности его повторения без физических затрат учителя;

· Расширение возможностей для самостоятельной творческой деятельности обучающихся; 

· Привитие навыков самоконтроля и самостоятельного исправления собственных ошибок;

· Развитие познавательных способностей обучающихся; 

· Экономия  учебного времени.

Используемые на уроке средства ИКТ

1.Презентация

2.Ресурс ФЦИОР.  

3.Открытый банк ФИПИ

	ФОУД – форма организации учебной деятельности обучающихся 


	· Фронтальная
·  Индивидуальная
· Парная
· групповая


Характеристика этапов урока
	Этап урока
	Время, мин
	Содержание учебного материала
	Методы 
и приемы работы
	Деятельность учителя
	Деятельность 

учеников
	Планируемые результаты

	
	
	
	
	
	познавательная
	коммуникативная
	регулятивная
	

	Этап актуализации
	3 мин
	Теоретически-практическое – последовательность чисел представленная в виде таблицы

	Проблемный, наглядный
	Организует воспроизведение знаний и умений, необходимых для решения проблемных ситуаций
	Поиск и выделение необходимой информации о последовательностях, структурирование знания по теме «Последовательности»
	Умение достаточно полно и точно излагать свои мысли, построение речевых высказываний
	Контроль в форме сличения результата с заданным эталоном.
	Актуализация опорных знаний обучающихся по теме «Арифметическая прогрессия».

	Этап целеполага-ния
	3 мин
	Формулировка цели и задач урока для обучающихся и учителя.


	Словесный
	Организует принятие цели и постановку задач урока обучающимися.
	Самостоятельное выделение и формулировка учебной цели.
	Умение достаточно полно и точно излагать свои мысли
	Целеполагание, построение речевых высказываний
	Постановка учебной задачи и цели предстоящей деятельности.

	Этап концептуали-зации и моделирова-ния
	10 мин
	Формулировка определения арифметической прогрессии, основных понятий, формул, решение задач.


	Частично-поисковый,

наглядный
	Организует работу по теоретическому опросу, обеспечивает фиксацию необходимого материала в знаково-символической форме. Осуществляет обратную связь.
	Выдвижение гипотез, подведение под понятия, выведение следствий, рефлексия способов и условий действия, их контроль и оценка.
	Умение достаточно полно и точно излагать свои мысли, планирование учебного сотрудничества.
	Контроль, коррекция, волевая саморегуляция.
	Включение обучающихся в  активную учебно-познавательную деятельность на основе опорных знаний. Осознание проблемной ситуации

	Этап конструиро-вания
	20 мин
	Выявление характеристического свойства. Решение задач на применение  формул Самостоятельное выполнение заданий 
	Исследо-вательский

наглядный,

репродук-тивный
	Определяет границы применимости формул n-го члена арифметической прогрессии. 

Организует работу по выявлению характеристического свойства.

Осуществляет обратную связь.
	Поиск и выделение необходимой информации, рефлексия способов и условий действия, их контроль и оценка, выбор наиболее эффективных способов решения задач в зависимости от условий.
	Умение достаточно полно и точно излагать свои мысли, построение речевых высказываний, лидерство и согласование действий с членами группы.
	Контроль, коррекция. волевая саморегуляция
	Выполнение заданий, требующих применения знаний в знакомой и измененной ситуации. 

	Этап рефлексии
	4 мин
	
	Словесный

наглядный
	Организует процесс контроля и оценки, создаёт атмосферу взаимного доверия. Осуществляет обратную связь.
	Рефлексия способов и условий действия, их контроль и оценка; критичность
	Умение достаточно полно и точно излагать свои мысли
	Оценка
	Осознание обучающимися результата своей деятельности на уроке, уровня личностного продвижения в данной области знаний.

Получение 

информации о результатах учения.




